

Subject **Fwd: Propunere modificare Anexa 2- proiect buget 2023- in atenta doamnei Popa Aurelia Anisoara**



Expeditor Primăria municipiului Hunedoara
<info@primariahunedoara.ro>

Destinatar <cic@primariahunedoara.ro>

Data 2023-01-10 09:28



23-2498-PMH Primaria Hunedoara 10.01.2023

----- Original Message -----

Subject: Propunere modificare Anexa 2- proiect buget 2023- in atenta doamnei Popa Aurelia Anisoara

Date: 2023-01-10 09:06 AM

From: [redacted] <[redacted]>

To: "cic@primariahunedoara.ro" <cic@primariahunedoara.ro>, Primaria Hunedoara <info@primariahunedoara.ro>

Consiliul Local al Mun. Hunedoara
Consilier local: Ionescu Claudiu-Ştefan
Comisia pentru administrație publică locală juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și a libertăților cetățenilor

Propunere modificare Anexei 2 a proiectului de hotărâre nr 1/03.01.2023 privind bugetul municipiului Hunedoara pe anul 2023

Subsemnatul Ionescu Claudiu Ștefan, domiciliat în Hunedoara, str [redacted], jud Hunedoara, consilier local al Primăriei mun Hunedoara, adresa de e-mail [redacted], telefon [redacted], fac următoarea propunere de modificare a Anexei 2 a proiectului de hotărâre nr. 1/03.01.2022, respectiv Lista obiectivelor de investiții cu finanțare integral sau parțială de la bugetul pe anul 2023-Capitolul 67 02 Cultura C- alte cheltuieli de investiții, dotări, punct 16(nou)- achiziția unui autocar nou, cu capacitate de 50 locuri

Suma de achiziție 100.000 -150.000euro

Expunere de motive

Din discuțiile purtate cu președintele clubului sportiv, Sorin Cimpoa, precum și cu suporterii corvinești, a reieșit nevoia stringentă a achiziției unui autocar, având în vedere costurile pe care le generează transportul celor 10 echipe de fotbal la diversele competiții, iar costul transportului, așa cum reiese din documentele puse la dispoziție, prin închirierea unui autocar, este 8,5 lei/km (preț care nu include plata conducătorului auto), ar face economii mari, întrucât un autocar care poate funcționa 20 de ani.

Mai mult, prin OUG, guvernul a dat undă verde construirii unui nou stadion de fotbal în mun Hunedoara, fapt ce va îngreuna activitatea fotbalistică, pe cel puțin 4-5 ani, întrucât actualul stadion și terenurile aferente vor fi demolate, urmând ca cei 300 de juniori și echipa mare să fie relocalizați în alt oraș

posibilSimeria)

Din acest motiv, închirierea unor autocare, la costuri exorbitante (având în vedere ca transportul în regim de taxi în mun. Hunedoara este de doar 3,3 lei/km) va duce doar la creșterea cheltuielilor, ce vor îngreuna îmbunătățirea condițiilor de antrenament pentru juniorii echipei.

Totodată, echipa mare care activează în Liga a III a, are șanse mari să promoveze în Liga secundă, fapt ce ar duce la costuri mai mari de transport, dar care ar face mun. Hunedoara mai vizibilă pe harta investițională și ar genera plus valoare, odată cu achiziția unui autocar și înscripționarea acestuia cu însemnele clubului.

De asemenea, acest autocar va putea fi înscripționat cu însemnele clubului, fapt ce va genera publicitate în mun. Hunedoara și va face ca mai mulți copii să vină să desfășoare activități sportive (motivul principal al alocării bugetare locale fiind atragerea copiilor pentru sportul de masă).

Trebuie amintit faptul că bugetul clubului Corvinul 1921 Hunedoara, pe anul 2023 a crescut considerabil, cu 200% față de anul 2022, de la 3 milioane lei, la 8,7 milioane lei, sumă însemnată pentru un club de fotbal care activează în Liga a III-a și are condiții identice cu începutul anului 2022. Acest fapt poate fi justificat doar prin prețul de închiriere al autocarelor/autobuzelor, pentru transport.

Economia la bugetul clubului de fotbal, implicit la bugetul primăriei în mun. Hunedoara, prin achiziția unui autocar, va fi considerabil, având în vedere că anual, clubul de fotbal plătește circa 100.000 euro pentru transport.

Achiziția unui autocar ar duce la reducerea cheltuielilor cu cel puțin 50.000 euro anual, iar costul acestui autocar s-ar amortiza în 3-4 ani, iar în 20 de ani (cat este durata de viață a acestui vehicul) ar genera o economie de cel puțin 1 milion de euro (bani care pot fi folosiți pentru dezvoltarea centrului de juniori).

Din aceste motive, consider că se impune de urgență achiziția unui autocar cu capacitatea de 50 de locuri, cu dotări Wi-Fi, monitoare pentru fiecare scaun, conexiune la internet, toaletă, frigider, iluminare LED.

Deși am luat cuvântul de două ori în ședințele de consiliu local și am rugat pe domnul primar să ia în considerare propunerea mea de achiziție a unui autocar pentru clubul de fotbal, această solicitare nu a fost trecută pe lista investițiilor pe anul 2023.

Menționez că suma necesară achiziției poate fi luată de la bugetul clubului Corvinul 1921 Hunedoara, care are un buget nejustificat de mare față de anul 2022 și pentru o echipă de Liga a III-a (cel mai mare buget din țară), de la capitolul Servicii recreative și sportive, unde sunt prevăzute cheltuieli de 13,9 milioane lei precum și de la evenimentele culturale bugetate (zilele orașului, 1 decembrie, revelion, etc), unde s-a mărit bugetul de la 120.000 lei la 200.000 (cu reducerea cheltuielilor până la bugetarea similară anului 2022, de 120.000 lei).

Față de cele expuse, vă rog să admiteți această propunere de modificare a Anexei 2 a proiectului de hotărâre nr. 1/03.01.2022 privind bugetul în mun. Hunedoara - Lista obiectivelor de investiții cu finanțare integrală sau parțială de la bugetul pe anul 2023 Capitolul 67 02 Cultura C - alte cheltuieli de

investiții, dotări, prin introducerea punctului nr 16- achiziția unui autocar, cu capacitate de 50locuri

Solicit nr. de înregistrare.

Va mulțumesc!
Consilier Local

10.01.2023

--
Primăria municipiului Hunedoara

Primiți acest mesaj ca urmare a solicitării unui răspuns din partea conducerii / unui compartiment din cadrul Primăriei municipiului Hunedoara.

Acest mesaj și/sau documentele atașate pot conține informații confidențiale și este trimis exclusiv în atenția persoanei căreia îi este adresat. Orice utilizare, copiere sau distribuire a informațiilor cuprinse în mesaj de către o altă persoană decât destinatarul prezentei comunicări este interzisă prin lege.

Dacă primiți acest mesaj din eroare, vă rugăm să îl ștergeți imediat din sistem și să notificați expeditorul.

Primăria Municipiului Hunedoara | www.primariahunedoara.ro

